
Rosso. Storia di un colore.
Traduzione di Guido Calza
Read More
SKU: 10476
Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Michel Pastoureaueditore: Ponte alle Grazie
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2016

Product Description
In 8, pp. 216. Brossura. Numerose illustrazioni e tavole a colori, brossura Ottimo (Fine) (10476)

Il cervello infinito : alle frontiere
della neuroscienza: storie di
persone che hanno cambiato il
proprio cervello
Read More
SKU: 18756
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Psicologia
autore: Doidge, Normaneditore: Ponte alle Grazie
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2007

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/rosso-storia-di-un-colore-traduzione-di-guido-calza/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
https://viborada.it/prodotto/il-cervello-infinito-alle-frontiere-della-neuroscienza-storie-di-persone-che-hanno-cambiato-il-proprio-cervello/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/


Product Description
410 pagine; 21 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (18756)

Hirohito : l'imperatore opaco :
mito e verità
Read More
SKU: 12092
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Behr, Edwardeditore: Ponte alle Grazie
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1989

Product Description
382 pagine, 24 cm, brossura, tracce di polvere molto lievi al taglio brossura Molto buono (Very
Good) (12092)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/hirohito-limperatore-opaco-mito-e-verit/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/


Morte di un presidente. Quello
che né lo Stato né le BR hanno
mai raccontato sulla prigionia e
l'assassinio di Aldo Moro
Read More
SKU: 8043
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica
autore: Cucchiarelli Paoloeditore: Ponte alle Grazie
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2016

Product Description
In 8, 430 pagine, brossura con fascia editoriale brossura Perfetto (Mint) (8043)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/morte-di-un-presidente-quello-che-n-lo-stato-n-le-br-hanno-mai-raccontato-sulla-prigionia-e-lassassinio-di-aldo-moro/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/


I secoli luminosi. La
sorprendente storia della
scienza medievale
Read More
SKU: 11742
Price: 16,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Falk, Sebeditore: Ponte alle Grazieluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2022

Product Description
In 8, 504 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (11742)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/i-secoli-luminosi-la-sorprendente-storia-della-scienza-medievale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Elogio dei giudici scritto da un
avvocato. Introduzione di Paolo
Barile
Read More
SKU: 16201
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto
autore: Calamandrei, Pieroeditore: Ponte alle Grazie
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1995

Product Description
In 8, pp. 410. Brossura. Figure nel testo. brossura Buono (Good) (16201)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/elogio-dei-giudici-scritto-da-un-avvocato-introduzione-di-paolo-barile/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/


La Repubblica di Platone.
Dialogo con un prologo, sedici
capitoli e un epilogo. Traduzione
di Marta Albertella. Testo a cura
di Ilaria Bussoni. Introduzione e
postfazione di Livio Boni
Read More
SKU: 1094
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Badiou, Alaineditore: Ponte alle Grazie
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2013

Product Description
In 8, pp. 420. Brossura con fascetta. brossura Buono (Good) (1094)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-repubblica-di-platone-dialogo-con-un-prologo-sedici-capitoli-e-un-epilogo-traduzione-di-marta-albertella-testo-a-cura-di-ilaria-bussoni-introduzione-e-postfazione-di-livio-boni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


Da Roosevelt a Gorbaciov :
storia delle relazioni fra Stati
Uniti e Unione Sovietica nel
dopoguerra
Read More
SKU: 22014
Price: 14,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Pinzani, Carloeditore: Ponte alle Grazie
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1990

Product Description
542 p. ; 24 cm, brossura con tracce di polvere alla copertina brossura Molto buono (Very Good)
(22014)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/da-roosevelt-a-gorbaciov-storia-delle-relazioni-fra-stati-uniti-e-unione-sovietica-nel-dopoguerra/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/


Stradario aggiornato di tutti i
miei baci
Read More
SKU: 8883
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Ranieri, Danielaeditore: Ponte alle Grazie
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2021

Product Description
in 8, 696 pagine, brossura, con fascia editoriale come da foto brossura Perfetto (Mint) (8883)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/stradario-aggiornato-di-tutti-i-miei-baci/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


L'ultima notte di Aldo Moro.
Dove, come, quando, da chi e
perché fu ucciso il presidente
DC
Read More
SKU: 7469
Price: 11,00€
Stock: outofstock
Categories: '68-'77
autore: Cucchiarelli Paoloeditore: Ponte alle Grazie
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2018

Product Description
In 8, pp. 439. Brossura. Figure nel testo brossura Ottimo (Fine) (7469)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/lultima-notte-di-aldo-moro-dove-come-quando-da-chi-e-perch-fu-ucciso-il-presidente-dc/
https://viborada.it/categoria-prodotto/68-77/


I signori delle città. La prima
inchiesta completa sul potere e i
segreti delle fondazioni bancarie
Read More
SKU: 6319
Price: 11,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Alessandro Di Nunzio, Diego Gandolfo
editore: Ponte alle Grazieluogo-edizione: Milano
anno-edizione: 2020

Product Description
518 p. : illustrazioni nel testo ; 21 cm. Brossura brossura Ottimo (Fine) (6319)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/i-signori-delle-citt-la-prima-inchiesta-completa-sul-potere-e-i-segreti-delle-fondazioni-bancarie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


La fine del blocco sovietico
Read More
SKU: 21993
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Argentieri Federigo, CeSPI <Centro studi di
politica internazionale>editore: Ponte alle Grazie
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1991

Product Description
254 p. ; 24 cm, lievi segni del tempo alla copertina come da immagine, dedica autografa del
curatore all'antiporta brossura Molto buono (Very Good) (21993)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-fine-del-blocco-sovietico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

